
A:よくあてはまる　B：ややあてはまる　Ｃ： あまりあてはまらない　D：まったくあてはまらない

R6桜和高校【保護者】 Ａ B C D 肯定的 否定的

1　子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 160 227 68 8 83.6% 16%

2　学校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。 264 191 9 0 98.1% 2%

3　学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。 158 257 44 0 90.4% 10%

4　学校は、環境、国際理解・福祉ボランティア等の新しい教育課題について学ばせている。 204 236 15 0 96.7% 3%

5　子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 46 273 124 9 70.6% 29%

6　子どもには、宿題・予習・復習など、家庭学習の習慣がついている。 71 199 153 41 58.2% 42%

7　学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 123 273 46 6 88.4% 12%

8　学校は、進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行っている。 127 244 77 8 81.4% 19%

9　先生は、子どもの評価を適切・公平に行っている。 141 253 38 4 90.4% 10%

10　学校の生徒指導の方針に共感できる。 121 261 54 8 86.0% 14%

11　学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 99 245 49 3 86.9% 13%

12　学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 122 259 41 2 89.9% 10%

13　学校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。 119 264 41 1 90.1% 10%

14　部活動について、運動部・文化部共に生徒が熱心に活動している。 172 220 49 10 86.9% 13%

15　文化祭や体育祭・宿泊行事などの学校行事は、子どもにとって有意義であると思われる。 300 155 11 1 97.4% 3%

16　学校は、生徒が外部や他の学校と交流する機会を設けている。 175 219 52 4 87.6% 12%

17　学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 226 168 50 24 84.2% 16%

18　学校は、教育情報について可視化され、HP等を利用し提供の努力をしている。 202 221 32 2 92.6% 7%

19　地震や台風などの場合の対応については、子どもや保護者に行動マニュアルが知らされている。 164 235 44 6 88.9% 11%

20　学校のホームページをよく見る。 122 167 149 28 62.0% 38%


